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3-/4-Wege-Mischventile ARV (Vario)

Kvs-Einstellwerte DN 20 und DN 25

Vorlauf

Vorlauf

3–15 kPa

3–15 kPa

kW (Leistung)

kW (Leistung)

Druckabfall ΔP (kPa)
100 kPa (=1 bar)

Druckabfall ΔP (kPa)
100 kPa (=1 bar)

l/s   VL m³/h

l/s   VL m³/h

max. ΔP

max. ΔP

DN 20
Einstellwerte 
Kvs

DN 25
Einstellwerte 
Kvs

Kvs 9

Kvs 12

Kvs 8,5 Zwischenstellung

Kvs 11 Zwischenstellung

Kvs 7 

Kvs 8 

Kvs 4,5 Zwischenstellung 

Kvs 6 Zwischenstellung 

Kvs 3,5 

Kvs 4,5

Beispiel:
1. Leistung: 30 kW
2. Temperaturspreizung: 15 K
3. Schnittpunkt mittig des Optimalbereiches 3–15 kPa
4. Einstellwert ablesen: Kvs 7 (in m³/h bei 1 bar Differenzdruck)

Beispiel:
1. Leistung: 30 kW
2. Temperaturspreizung: 15 K
3. Schnittpunkt mittig des Optimalbereiches 3–15 kPa
4. Einstellwert ablesen: Kvs 6 Zwischenstellung (in m³/h bei 1 bar Differenzdruck)

MischventileAusrüstung Heiztechnik

7



7www.afriso.de

Ausrüstung HeiztechnikMischventile

3-/4-Wege-Mischventile ARV (Vario)

Kvs-Einstellwerte DN 32 und DN 40 

Vorlauf

Vorlauf

3–15 kPa

3–15 kPa

kW (Leistung)

kW (Leistung)

Druckabfall ΔP (kPa)
100 kPa (=1 bar)

Druckabfall ΔP (kPa)
100 kPa (=1 bar)

l/s   VL m³/h

l/s   VL m³/h

max. ΔP

max. ΔP

DN 32
Einstellwerte 
Kvs

DN 40
Einstellwerte 
Kvs

Kvs 19

Kvs 36

Kvs 17 Zwischenstellung

Kvs 32 Zwischenstellung

Kvs 13 

Kvs 25 

Kvs 9 Zwischenstellung 

Kvs 16,5 Zwischenstellung 

Kvs 7 

Kvs 14

Beispiel:
1. Leistung: 50 kW
2. Temperaturspreizung: 15 K
3. Schnittpunkt mittig des Optimalbereiches 3–15 kPa
4. Einstellwert ablesen: Kvs 13 (in m³/h bei 1 bar Differenzdruck)

Beispiel:
1. Leistung: 100 kW
2. Temperaturspreizung: 15 K
3. Schnittpunkt mittig des Optimalbereiches 3–15 kPa
4. Einstellwert ablesen: Kvs 25 Zwischenstellung (in m³/h bei 1 bar Differenzdruck)
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Ausrüstung Heiztechnik Mischventile

3-/4-Wege-Mischventile ARV (Vario)

Kvs-Einstellwerte DN 50

Vorlauf

3–15 kPal/s   VL m³/h max. ΔP

DN 50
Einstellwerte 
Kvs
Kvs 50
Kvs 43 Zwischenstellung

Kvs 22 Zwischenstellung

Kvs 32

Kvs 17

kW (Leistung) Druckabfall ΔP (kPa)
100 kPa (=1 bar)

Beispiel:
1. Leistung: 100 kW
2. Temperaturspreizung: 15 K
3. Schnittpunkt mittig des Optimalbereiches 3–15 kPa
4. Einstellwert ablesen: Kvs 22 (in m³/h bei 1 bar Differenzdruck)
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